

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 383

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 18 octombrie 1989

MULT SUCCES REPREZENTANTELOR FOTBALULUI NOSTRU ÎN PARTIDELE DE AZI, DIN COMPETIȚIILE EUROPENE!

C.C.E.: STEAUA - P.S.V. EINDHOVEN,
UN MECI AL LAUREATELOR

După ore în șir de ploaie și frig, cum a fost luni, marți cerul s-a înseninat, soarele a reapărut și această binevenită schimbare a decorului ne dă și ea speranțe pentru azi, când în frumoasa Capitală a țării noastre se dispută o mare partidă de fotbal, STEAUA - P.S.V. EINDHOVEN, un meci al laureatelor acestei competiții, o veritabilă „finală” a turului II în noua ediție a C.C.E.

Așa au dorit soții, ca două foste deținătoare ale acestui prețios trofeu al campioanelor de club din Europa să se întâlnească atât de timpuriu, într-o competiție în care și-au propus să meargă cât mai departe, așa cum le dă dreptul impresionantelor lor palmares: Steaua, câștigătoare în 1986, Eindhoven, învingătoare în 1938.

În vederea acestei importante confruntări, cele două formații și-au continuat ieri pregătirile, antrenorul Anghel Iordănescu anunțând la conferința de presă, ținută în splendida sală a Casei Centrale a Armatei, că și azi va face un antrenament ușor.

Oaspeții s-au antrenat ieri pe stadionul Steaua, la ora meciului, sedință de pregătire condusă de G. Hiddinck, în vîrstă de 42 de ani, de trei ani antrenor principal al lui P.S.V., fostul ei jucător, adversar direct al lui Iordănescu acum 19 ani, când cele două echipe s-au întâlnit în Cupa Cupelor și Eindhoven s-a calificat. „Dar azi, cum spunea Iordănescu, vom face tot ceea ce ne stă în putință pentru a fructifica avantajul terenului”. La rîndul lui, Hiddinck mărturisea: „Ca să dau un pronostic, ar trebui să fiu ghicitor, pentru că cele două formații se cunosc foarte bine”.

La conferința de presă, la care se aflau și cei peste 20 de ziariști, comentatori și foto-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CUPA CUPELOR: PANATHINAIKOS - DINAMO,
O PARTIDĂ A MARILOR AMBIȚII

ATENA, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Pe lângă alte manifestări cu participare internațională care se succed în această perioadă, aici, capitala Greciei găzduiește și un important eveniment fotbalistic, meciul PANATHINAIKOS - DINAMO din cadrul competiției europene Cupa Cupelor. Acest meci este așteptat cu mare interes nu numai de numeroșii suporterii ai echipei ateniene, ci și de mulți alți iubitori ai sportului cu balonul rotund de aici, ceea ce i-a determinat pe organizatori să aleagă ca loc de desfășurare nu stadionul Panathinaikos, cum era normal (care are doar 25 000 de locuri), ci chiar marele Stadion Olimpic, cu cele 80 000 de locuri ale sale. Deși echipa lor fanion nu mai are forța din deceniul trecut, când a reușit remarcabila performanță de a se califica în finala Cupei Campionilor Europeni, atenienii speră și consideră că Panathinaikos are posibilitatea de a forța revenirea în elita cluburilor de pe continent. Într-adevăr, adversara de miercuri (n.r. - azi) a dinamoviștilor este nelipsită de 20 de ani din cupele europene, avînd deci cîștigată o experiență internațională, o maturitate în joc care o face destul de redutabilă și de incomodă pe orice teren. Ceea ce a demonstrat și în primul tur în actuala ediție a Cupei Cupelor, când a eliminat formația galeză Swansea printr-o victorie la limită (3-2) pe propriul teren, dar și printr-un rezultat egal (3-3, după ce fusese condusă cu 3-1!), în deplasare. Formația elenă se face remarcată prin puterea ei de luptă, prin jocul ei de mare angajament (mai ales în duelurile aeriene), chiar prin agresivitatea sa. Mîzînd în partida cu Dinamo și pe incurajările unui public cunoscut ca deosebit de vulcanic, ea speră

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Rugbyștii tricolori - între două jocuri

ale sezonului internațional

REMARCABILE CÎȘTIGURI PE „CARTEA ATACULUI”

● Preocupați de ofensivă, să nu uităm însă de apărare! ● Dezideratele meciului de duminică, de la Baia Mare: confirmarea „pașilor”, spre jocul complet, eliminarea slăbiciunilor arătate

Specialiștii și spectatorii cad de acord: a fost frumos spectacolul oferit în ineditul joc-test de sîmbătă, de pe terenul cu buturi al complexului din Ghencea. Mai puțin cunoscuți în lumea rugbyului mare, oaspeții din îndepărtatul arhipelag Samoa de Vest au întrecut toate așteptările bucureștenilor, arătînd că stăpînesc în mod remarcabil tainele acestui joc, ceea ce explică, în fond, acel scor astronomic, 118-0, cu care ei s-au impus, deunăzi, în R.F.G. („recordul” nostru este, să nu uităm, 100-0 în Bulgaria, acum 13 ani). Victoria tricolorilor, 32-24, apare, în asemenea împrejurări, semnificativă, după cum și mal prețioasă devine izbînda de miercuri a selecționatelor secunde, cu 15-10, în fața celorlași valoroși parteneri (cu o mențiune, spre a respecta adevărul pînă la capăt: titularii de indiscutabilă clasă internațională, precum fundașul Alo-lupo sau aripa Koko, au fost păstrați pentru meciul-test). Naționala noastră a continuat să meargă pe „cartea atacului”.

După cele nouă esuri reușite la Brașov, cu Zimbabwe, a realizat sîmbătă alte șase, fiind în cel puțin tot atîtea rînduri stopată la „palmă-două de țintă. Un total de 15 esuri, așadar, în două partide, cite au fost marcate din primăvara lui '88 pînă la finele stagiunii precedente (!) - iată un amanunt graitor privind sensibilitatea schimbare de atitudine în momentele de construcție a jocului. Rugbyștii români sînt, cu alte cuvinte, mai preocupați de ofensivă, cîștigul de teren nu se mai materializează doar prin lovituri de picior, se caută insistent drumul spre țintă, în diferite moduri, cu grămada sau cu „treisferturile” (de cite trei ori au înscris, la sfîrșitul săptămînii, și înaintașii, și cei din linia de atac). Cum partenera de sîmbătă a răspuns în mod similar, cu mijloacele sale, firește, a rezultat „cel mai spectaculos meci văzut în ultima vreme la

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)



După o dispută a grămizilor, Daniel Neaga inițiază un nou atac al echipei noastre. (Fază din meciul România - Samoa de Vest 32-24)
Foto: Nicolae PROFIR

„Naționalele” de tenis pe echipe

STEAUA A CUCERIT AMBELE TITLURI

● O premieră absolută la feminin

Ediția din acest an a Campionatelor Naționale de tenis pe echipe, grupa valorică 1-6 (programată destul de tîrziu, o dată cu venirea ploilor, motiv pentru care nici pînă la această oră nu s-a putut întocmi clasamentul final) a adus în prim-plan echipele masculine și feminine ale clubului Steaua, cele două formații intrînd - la capătul unui adevărat maraton - în posesia învîdătelor titluri. Înscrisura pe foile de arbitraj, de către Steaua, a unui lot mai omogen, cu doi componenți ai echipei naționale în formație - Adrian Marcu și Răzvan Itu - a fost de natură să-l faciliteze succesul. Reușita echipei masculine se adaugă precedentelor titluri cîștigate de clubul militar, în timp ce succesul fetelor a fost obținut în premieră absolută. Astfel, antrenorii celor două formații, Dumitru Viziru și Andrei Leonte (m), Eleonora Dumitrescu (f), precum și sportivii care au muncit un an întreg pentru a-și vedea acum încununată eforturile, merită călduroase felicitări.

Campionatul a scos din nou în evidență faptul că, exceptînd echipele campioane, precum și pe celelalte formații de pe podium, Dinamo București și Dinamo Brașov - la băieți, Dinamo București și Școala Studențescă T.M.U.C.B. - la fete, restul competitorilor au avut prestații de nivel destul de scăzut. Federația de tenis a sesizat acest adevăr și, în consecință, a încercat să schimbe cite ceva. Spre deosebire de anii trecuți, campionatul pe echipe 1989 s-a jucat în două etape (vară-toamnă), ierarhia finală urmînd a fi întocmită prin adăugarea de puncte. Trebuie, însă, mers și mai în profunzime, urmînd - după opinia noastră - ca grupa a doua valorică să cuprindă echipe formate în exclusivitate din jucători tineri, dornici de afirmare. Ar fi măcar o garanție că în primul eșalon vor promova formații competitive. Acum lucrurile stau altfel, în grupa

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Balcaniada de scrimă (juniori)

FRUMOASĂ PLEDOARIE PENTRU ACEST SPORT OLIMPIC

Cunoscînd în _aproape scri-ma românească din ultimele decenii putem afirma, fără teama de a greși, că ediția 1989 a Balcaniadei de juniori, găzduită în Sala de atletism a Complexului sportiv „23 August” din Capitală, a fost printre cele mai reușite întreceri internaționale desfășurate pe planșele noastre, comparabilă, credem, cu cea din cadrul Jocurilor Mondiale Universitare din vara anului 1981, din aceeași sală bucureșteană. Și avem în vedere nu numai desfășurarea-snur a programului (asigurată cu profesionalitate de un secretariat de concurs alcătuit din Geta Sachelarie și Nicolae Marinescu, sub conducerea antrenorului federal Tănase Mureșan) și cele două premii ale acestei ediții, care atestă marea pas făcut de această veche și importantă disciplină olimpică în obiectivarea și extinderea sa (1. pentru prima dată pe planșele noastre s-a derulat un concurs de sabie electrică, singura armă care rămăsese în

afara „prizei” și aparatului de semnalarie; 2. statisticienii au consemnat acum pentru prima dată, în clasamentul medalilor, aportul tuturor țărilor participante, în următoarea ordine: România, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia și Turcia). Pentru că atmosfera sportivă (rareori s-au făcut auzite obișnuitele invocări ale greselilor de arbitraj care însoțesc ludecarea și interpretarea frazelor de armă, atunci cînd nu se aprinde decît un singur bec valabil...) și, mai ales, tinerească (zîlnic, un masiv grup de elevi și eleve, de la școlile din preajma marelui complex sportiv bucureștean,

dădea culoare și gîs bucuriei juvenile, dragostei de sport, prin frumoase încurajări) a constituit un cadru cum nu se putea mai potrivit unei întreceri internaționale de juniori.

Sigur, rezultatele finale ale Balcaniadei, avînd la loc de frunte delegația României (în această postură, mereu de la lansarea tradiționalei și generoasei competiții din această zonă a bătrînului continent), nu fac decît să dea contur firește unui nou succes al spor-

S. PAVELESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În Divizia juniorilor la tenis de masă

CAMPIOANA BĂIEȚILOR, DECISĂ LA SETAVERAJ!

Învîngătoare: Universitatea A.S.A. Craiova (m) și Juventus București (f)

Indiscutabil, această ediție a Diviziei juniorilor la tenis de masă a fost mai zburdantă ca oricînd, returul desfășurat la sfîrșitul săptămînii trecute în Sala Dacia din Buzău - gazdele s-au străduit și au reușit să-și arate ospitalitatea - demonstrînd cu prisosință acest lucru, noul „podium” fiind cunoscut abia la punctul de sosire.

Concursul băieților a stat sub semnul întrebării pînă la ultima partidă, C.S.S. Bistrița - C.S.M. A.S.A. MECON Cluj-Napoca. Cîștigau bistrițenii, deveneau campioni. Învîngeau clujenii, titlul revenea... craiovenilor. Cu o formație remaniată față de tur, lidera, C.S.S. Bistrița, n-a mai avut aceeași forță, cedînd nu numai în meciul cu C.S.M. A.S.A. MECON, dar și în cele cu C.S.S. Constructorul Infrățirea Tg. Mureș

și Universitatea A.S.A. Craiova. În cele din urmă, Universitatea A.S.A. Craiova (antrenori V. Bălan, M. Bobocică) a revenit în fruntea ierarhiei, depășindu-i pe clujenii (în ultimii doi ani neînvinși), însă la... setaveraj, în tur C. Toi, M. Bărăgan, M. Piciu, M. Vitan au cedat în fața clujenilor cu 3-5 și un setaveraj de 8-11, pentru ca acum să cîștige la același scor, dar avînd un setaveraj superior: 12-7. Prin urmare: 20-19 pentru Universitatea A.S.A. Craiova, care a cîștigat astfel, titlul.

În disputa fetelor, Juventus București (antrenor V. Dumitrescu) a făcut o cursă per-

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Campionii (de la stînga) - rîndul din față: D. Grigoraș, R. Itu, A. Popovici, D. Pop, D. Moise, M. Iliescu. În picioare: Dumitru Viziru - antrenor principal, D. Hărădău, D. Pescariu, A. Marcu, A. Damian, D. Dobre și Andrei Leonte - antrenor.



Campioanele (rîndul din față): Elena Maurer, Mădălina Dumitrescu, Alexandra Viziru, Daniela Ivana. În picioare: Eleonora Dumitrescu - antrenore, Mișela Buciu, Gabriela Mitrică, Diane Samungi, Daniela Pavuț și Claudia Neacșu.

Foto: Nicolae PROFIR

ÎN COMPETIȚIILE EUROPENE

FOTBAL

STEAUA - P.S.V. EINDHOVEN

(Urmare din pag. 1)

reporteri olandezi și mulți confracți de-ai noștri, antrenorii ne-au spus că trebuie să mai mediteze asupra formațiilor, că mai sînt unele ușoare indisponibilități, Negru, la Steaua, I. Nielsen (accidentat în meciul Danemarca - România), Linskens și Vanenburg, la P.S.V. Accidentat, internaționalul Vanenburg nici nu a făcut deplasarea la București. Sînt prezenți însă alți internaționali, danezii Lerby, Povlsen și Heintze, belgianul Gerets, brazilianul Romario, Bwalya, jucătorul de culoare din Zambia, olandezii Van Aerle și Van Breukelen, pe acesta din urmă antrenorul anunțându-l ca titular după lunga indisponibilitate cauzată de un accident suferit în iarnă la un turneu de... sală!

Dar iată formațiile probabile: STEAUA: Lung - D. Petrescu, Bumbescu, Iovan, Ungurcanu - Hagi, Rotariu, Mujnai, I. Dumitrescu - Lăcătuș, Balint.

P.S.V. EINDHOVEN: Van Breukelen - Gerets, I. Nielsen (Linskens), Koot, Heintze - Ellerman, Van Aerle, Lerby, -Romario, Kieft, Klauska.

O formație valoroasă aceasta a Stelei - ca, de altfel și P.S.V. Eindhoven - care se bucură de aprecieri în Olanda, cum spuneau ziaristii olandezi și antrenorul lui P.S.V., pentru că Steaua și-a probat de atîtea ori valoarea pe stadioanele Europei și pe care dorim din tot sufletul, alături de numeroși săi suporteri, s-o confirme și azi, deși sarcina ei va fi dintre cele mai dificile. Dar, oare, cu Glasgow Rangers, Anderlecht, Spartak Moscova, (ca să ne oprim doar la câteva nume de echipe foarte bine cotate în arena europeană) a fost mai ușor? Așteptăm o mobilizare exemplară, o dăruire

fără menajamente și un rezultat bun de la campiona noastră. „Vin, iată, la conducerea clubului militar, spunea col. Constantin Tănase, noul președinte al Stelei, în preajma unui meci cum puține vor fi mișcările în Europa. Dorese ca întîlnirea să se dispute într-un exemplar spirit de sportivitate. Mai doresc, firește, ca învingătoare să fie echipa noastră, care să ia un start bun și pentru partida- retur”.

Același lucru îl spunem și noi, în numele numeroșilor iubitori ai fotbalului și al zecilor de mii de spectatori care se vor afla în tribunele frumosului stadion și care vor încuraja - așa cum au făcut-o de atîtea ori - formația noastră din primul și pînă în ultimul minut al partidei.

Partida va începe la ora 15 și va fi condusă de o brigadă de arbitri din Suedia: Bo Karlsson (la centru), G. Nilsson și A. Frish. Observator U.E.F.A.: Carlo De Gaudio (Italia).

● MAI MULTE CURAJ, F. C. ARGES! Programul de început a fost foarte greu pentru piteșteni. Șirul de înfrîngerii duse însă la o oarecare remanare, descurajare și teamă. Echipa, și numai el, îi era teamă și de meciul cu Jiul. Într-o repriză însă, F. C. Argeș avea să rezolve problema în-

vingătoare și fețele tuturor erau mai senine. Echipa era încă resurse. E nevoie de mobilizare. ● Pasiunea pentru fotbal... Doctorul Octavian Puiu, medicul echipei piteștene, este un reputat ortoped, e șeful secției de specialitate a spitalului județean Argeș. Simbătă a stat în sala de operații de

dimineața pînă la ora 21. Duminică la prima oră, își făcea „rondul” în clinică. Iar după masă era la stadion, cu echipa. Frumos atașament față de echipă, pasiune pentru fotbal, dar și pentru meserie. Și sînt foarte mulți cei care-i pot spune din inimă: „Mulțumesc, doctore!” (AL. C.)

● O ANIVERSARE DE... 3 GOLURI. În chiar ziua meciului de simbătă, cu Sport Club Bacău, dinamovistul Vaiscovicî împlinea 27 de ani. Aceasta a coincis cu înscrierea a trei goluri spectaculoase de către impetuosul virf de atac al „alb-roșilor”, ceea ce a făcut mai frumoasă aniversarea zilei sale de naștere. „Tare mi-aș dori ca și la Atena, în partida cu Panathinaikos, să realizez un gol care ar cîntări enorm: în balanța calificării echipei mele în „sferturile” Cupei Cupelor”, ni s-a destăinuit el, la vestiar, după terminarea partidei. Mult succes, Vaiscovicî! ● Înainte de joc, portarul băcăuanilor, Alexa, era destul de destins. La terminarea partidei în drum spre vestiar, cronicarul i-a văzut fața... pămîntie. Căutam un răspuns. Alexa, foarte afectat, a ridicat din umeri după care și-a continuat drumul cu capul plecat, ca și coechipierii săi. (S. T.)

● DOAR 15 000 DE SUPORTERI AI STELEI au semnat, simbătă, „condica” de prezență la meciul găzduit de stadionul din Ghencea. Doar atît (jumătate din capacitatea tribunelor), dar aceștia sînt și cei mai fideli, gata să se bucare la

reușitele formației de inimă și dispuși să treacă cu vederea unele lacune dacă totul se termină cu victorie. ● Apropo de bune și mai puțin bune. Hagi a frînat de câteva ori jocul, dar aceștia sînt și cei mai fideli, gata să se bucare la

însă citeva pase excelente de gol, una dintre ele fiind înscrisă de Grigoraș. ● „Poli”, a pierdut în cele din urmă partida, dar în prestația ei de ansamblu, s-a văzut mîna de „mesediar” a antrenorului ei, Constantin Rădulescu. (G. NIC.)

● „POATE CĂ AȘ MAI FI PUTUT SĂ JOC” - afirma Sebastian Iovănescu -, dar mi-am zis că e mai bine să decid eu cînd să mă retrag. Acum sînt antrenor la copii și caut să învăț cîte ceva de la toți. ● Greaca și Catinca au fost două virtuți atît de „rele”, în sensul bun al cuvîntului, încît Tătăran și Popovici, fundașii centrali constănțeni, nu le vor uita curînd. ● Cel mai bun jucător al gazdelor a fost fundașul dreapta, Tufan. ● Se afirmă, și pe bună dreptate, că Universitatea Craiova este o echipă foarte tină. Și noi sîntem la fel, din moment ce Popovici, Dinu au 24 de ani, Birbora, Popa, Dorobanțu au 22, Tufan 21. Cu tactul și răbdarea necesare, echipa noastră se poate menține pentru mult timp în Divizia A”. Sînt cuvintele unui fost jucător, Buduru, acum președintele clubului de pe Litoral. (L. D.)

Între vestiar și gazon

● AMBITI MARI LA F. C. BIHOR! Gh. Dărăban, președintele clubului: „Chiar dacă mai e mult... pînă departe, adică pînă la sfîrșitul campionatului, Bihorul vrea să joace într-o cupă europeană”. ● Am remarcat în cronica prestației trio-ului Vancea, Ivan și Cheregi,

cafe a preluat sarcinile constructorului de joc, Ov. Lazăr, luat în primire, pe tot terenul, de M. Marian. Dar Ov. Lazăr a colaborat, totuși, perfect cu Vancea, la golul patru, a scăpat de două ori de supraviețuire „păzitorului” său și, printr-o permanen-

ță pendulare stînga-dreapta, a dislocat adesea apărarea bucureștenilor. ● Bihoreni au zburdat, grație unei pregătiri fizice superioare, pe un teren ud, dar cu un gazon excelent, în timp ce studenții au acuzat (!) suprafața prea moale a cîmpului de joc. (V.N.)

● CU O JUMĂTATE DE ORĂ înainte de începerea partidei de la Sibiu, Stadionul Municipal din localitate era aproape gol. „Cam puțini spectatori”, a îndrăznit cronicarul să deschidă discuția. A venit replica promptă a conducerei clubului sibian: „Peste cincisprezece minute mai-mai că vor umple stadionul. Numai ca abonajii avem peste 5000 de suporteri, care s-au obișnuit să-și ocupe locurile rezervate cînd ies băieții la încălzire...”. Și, într-adevăr, la ora fluterului de început al jocului, circa 12000 de iubitori ai fotbalului populau frumosul oval al arenei! ● La o intrare mai răbătoasă a lui Boar, hunedoreanul I. Cojocaru a dat să replice, dar intervenția arbitrilor de centru Nicolae Dinescu a fost, efectiv, pe fază. După ce i-a avertizat pe amîndoi, le-a cerut să-și dea mîna în mod sportiv. Și cei în cauză s-au conformat, în aplauzele publicului... (G. Rot.)

● IMEDIAT DUPĂ MECIUL „U Cluj-Napoca - Victoria București, la ieșirea din stadion i-am întîlnit pe actualul vicepreședinte al clubului clujean, Sorin Bagiu, și pe jucătorul Neamțu. Se comentau, firește, momentele cele mai

importante ale jocului. Nici că se putea o discuție mai utilă pentru Neamțu decît una cu un fost deținător al tricoului cu nr. 4... ● Meciul începuse foarte tensionat, adunîndu-se la un moment dat nu mai puțin de 6 cartonașe galbene.

Poate că și intervenția de la pauză a observatorului federal Ovidiu Chiriac să-și fi făcut efectul, dar, indiscutabil, meritul revine în primul rînd jucătorilor celor două formații, care, în repriza secundă, au lăsat nervii la cabine. (S. A.)

● ATMOSFERĂ DE ADEVĂRAT DERBY la meciul F. C. Olt - Universitatea Craiova. Splendid „duelul” verbal al celor două galerii, splendidă și partida, disputată în spiritul unui deplin fair-play, pe un gazon, cum bine spunea cineva - „masă de biliard”. ● Lăudabilă comportarea fundașului stînga al echipei F. C. Olt, Ciobanu, care, printr-o mare rază de acțiune, și-a îndeplinit foarte bine rolul de fundaș ofensiv. ● „Dați-ni pe Gică Popescu - spunea cineva din anturajul echipei F. C. Olt - și-o să vedeti că nu mai pierdem nici un meci”. Era, într-adevăr, o apreciere justificată față de evoluția internaționalul craiovean, de departe cel mai bun jucător de pe teren. (Gh. N.)

ȘTIRI

pentru Divizia A și Divizia B seria a III-a: luni 23 octombrie, pentru Divizia B, seriile I și a II-a; marți, 24 octombrie pentru Divizia C, seriile I, a II-a și a

XII-a, miercuri 25 octombrie, pentru seriile a III-a, a IV-a și a VIII-a; joi 26 octombrie, pentru seriile a IX-a, a X-a și a XI-a, iar vineri 27 octombrie pentru seriile a V-a, a VI-a și a VII-a.

I.D.M.S. ANUNȚĂ

În ziua de 27.10.1989, orele 10.00 dimineața, virde prin licitație publică autoturisme, diferite mărci, disponibilizate prin Decret 277/1979.

Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București, B-dul Magheru nr. 6-8, etaj V, camera 17, sector 1. La licitație poate participa orice persoană care consemnează la C.E.C. o garanție de 10% din prețului de începere a licitației autoturismului.

Autoturismele se vînd cu plata integrală. Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea destinatare.

Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației, precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto - moto - velo - sport ale I.D.M.S. din:

1. Sos. Mihai Bravu 47 - 49, Bl. P 16, sector 2;
 2. Sos. Pantelimon nr. 312, sector 2;
 3. Sos. Costenița, Bl. 64, sector 2;
 4. B-dul Magheru nr. 22, sector 1;
 5. Mag. Sport - turism, str. Școlului nr. 53, sector 2;
 6. B-dul Nicolae Bălcescu nr. 36, sector 1;
 7. Mag. auto din str. Valea Cascadei nr. 24, sector 6.
- Informații suplimentare la telefon 11.39.50.

PANATHINAIKOS - DINAMO

(Urmare din pag. 1)

să aibă cîștig de cauză cu aceste calități în disputa cu echipa noastră, care îi va opune tehnicitatea și inteligența sa tactică superioară.

În vederea dublei confruntări cu Dinamo, antrenorii lui Panathinaikos (suedezul Bengtson și grecul Kalogheras) au urmărit și studiat cu multă atenție jocul echipei noastre. Pe rînd, sau împreună, ei au asistat la partidele din campionat cu Corvinul, Jiul și S. C. Bacău, iar Bengtson s-a deplasat special și la Copenhaga pentru a-i vedea la lucru pe internaționalii dinamoviști în meciul Danemarca - România. În urma observațiilor făcute, optimismul gazdelor noastre s-a mai moderat întrucîtva, ele dîndu-și seama că liderul campionatului din România prezintă un adversar valoros și în formă. Trimisul ziarului „Atletiki Ichon”, care a urmărit și el, simbătă, la București, meciul de campionat Dinamo - S. C. Bacău, titrează în mod semnificativ reportajul său: „Dinamo este o mașină! Pregătind-o în cantonamentul clubului, de la Peania, (40 km distanță de Atena) și ferind-o de privirile indiscrete, conducătorii și antrenorii lui Panathinaikos oferă puține amănunte despre echipa lor. Abia la conferința de presă, desfășurată marți la prînz, sub tirul întrebărilor ziaristilor, s-a putut desprinde cam cum ar arăta formația probabilă pentru jocul de miercuri (n.r. - azi). Iată-o: Abadiotakis (Sarganis) - Hagiatanasiu, Kalidakis, Mavridis, Kalazis - Andoniu, Vlahos, Dimonoulos, Georgamalis - Saravakos, Samaras.

Făcînd față unui adevărat război „psihologic”, cum îl numesc aproape la unison ziarele ateniene, declanșat de condu-

cerea clubului Panathinaikos (printre altele să mai menționăm că hotelul în care sîntem cazați se află chiar sub culoarul de aterizare al avioanelor din capitala Greciei), Dinamo își defineștează cu toată grija pregătirile în vederea partidei. Jucătorii săi au efectuat marți seară, în nocturnă, un ultim antrenament, de astă dată și pentru acomodarea cu gazonul și iluminarea Stadionului Olimpic. La sfîrșitul acestei ședințe de pregătire, în cursul căreia toți componenții lotului aflați aici au lucrat cu multă conștiinciozitate și vigoare. Mircea Lucescu ne-a spus: „Va fi un meci între două echipe cu stiluri și preocupări de joc total diferite. Sperăm să ni-l impunem pe cel al nostru. Deși calificarea

se va decide după cele două manșe, vom lupta cu toată încrederea în posibilitățile noastre pentru a face, din primul meci, un pas mare spre etapele din primăvară ale competiției”. La rîndul său, Rednic își exprimă nădejdea că bucreștenii vor izbuti să evite înfrîngerea. Mai optimist, dar și mai laconic, Lupu ne-a declarat: „Ne vom întoarce victorioși la București”.

Cu mențiunea că Dinamo va alinia, în linia marî, „11”-le său de bază, să mai reamintim în finalul corespondenței noastre că partida de miercuri (n.r. - azi) va începe la ora 20 (ora locală, aceeași cu a Bucureștiului) și va fi condusă de o brigadă de arbitri din R. F. Germania, avîndu-l la centru pe Dieter Pauli.

In meci de juniori U. E. F. A. '90

ROMANIA - BULGARIA 3-0 (1-0)

SINAIA, 17 (prin telefon) Jucînd avansat, fundașii noștri creează o zonă liberă tampon, care îl protejează evident pe portarul Cioacă. Desfășurîndu-se departe de poarta noastră, jocul curge, cu precădere, înspre careul advers, animat de învăluirile fundașului lateral Ticu și de cursele repetate ale impetuoasei extreme Jelea. Două faze de mare spectacol (min. 20, cursă lungă Jelea, centrare, sub respins de portar al lui Sabo, reluare Jelea, dar Petkov prînde; min. 27, „triunghi” Jelea - Gabor - Sabo, ultimul finalizează un sut puternic, puțin pe lîngă poartă) anunță parcă golul. El avea să cadă în min. 31, sînd GABOR a executat cu abilitate o lovitură liberă (18 m), surprinzînd zidul advers, care nici nu apucase să se „lege”. Golul scoate echipa

bulgară din stereotipia în care se complăcea (joc cu accent defensiv, pase de rutină, degajări fără viitor) și în min. 35 Iotov „zguduie” transversala, o lovitură surprinzătoare de la 25 m. Tricolorii nu rămîn datori și în min. 41 Săvoiu nimereste la rîndu-i bara.

Rămăsă în 10 oameni (Alexandrov, constructorul de joc, eliminat în min. 44, pentru fault urmat de proteste), echipa oaspete devine o pradă ușoară în repriza secundă. Sentimentul superiorității deconectează formația noastră, jocul ei place, golurile vin în consecință: min. 49, JELEA, sut din unghi; min. 38 DEACONU, cu capul, la centrarea lui Zamfir. Arbitrul I. Năltan a condus formațiile:

ROMANIA: Cioacă - Moldovan, Artimon, Haidiner, Ticu, (min. 74 Lungu) - Dicu, Gabor, Sabo - Crudu (min. 46 Năstase, min. 65 Carauleanu), Săvoiu (min. 46 Zamfir), Jelea (min. 74 Deaconu)

BULGARIA: Petkov (min. 61 Mitov) - Bislimov, Asparuhov, Teodorov, Moravov - Manev, Iotov, Alexandrov - Iliev, Colev (min. 20 Jorvkov), Djambov.

Ion CUPEN

Priviri spre eșalonul secund

DEȘI AU CÎȘTIGAT UN PUNCT, IEȘENII AU RĂMAS DATORII

Privind tabelul de marcaj rămasă imaculată la finele celor 90 de minute de joc, ne vine greu să afirmăm dacă Polana Cimpina a pierdut duminică un punct sau dacă nu cumva Poli-technica Iași a fost cea care l-a cîștigat. Oricum, drept o că. în-deosebi în repriza secundă, dominarea elevilor lui M. Goran a fost una evasivă, careul lui Cîmpeanu semănînd cu o cetate asediată. Și, totuși golul nu a venit, destul ca să luăm numai câteva exemple. Dumitru l-a pus la grea încercare pe goalkeeperul iesean, în min. 7 și 25, reluarea lui Adolf, din min. 46, a întîlnit bara, lovitura liberă executată de Nica, în min. 67, a rămas fără rezultat, iar Panu nu a putut introduce balonul în plasa de la numărul 6 m, în min. 85. Ocazii deci au fost. Iar atunci cînd și Cîmpeanu era bătut în scenă a apărut... nesansa.

Nu trebuie însă, neșlefite nici-cum meritele ieșenilor. Cu Cioclanu și Munteanu, poate, cu un cap „bete”, tot și un Cîmpeanu mereu la post, arigerdă la „Poli” și-a făcut cu prisosință datoria, meritele ei fiind incontestabile. Ne-am fi așteptat totuși din partea unei echipe cu pretenții, cum este „unsprezecelea” pregătit de L. Antohi, să pună mai des la încercare defensiva gazdelor. Cu atît mai mult, cu cît plasamentul lui Panu, adesea defectuos, lăsa suficiente porți de scăpare. De altfel, după meci, ieșenii au recu-

noscuit, cu sportivitate, că au rămas datori în ceea ce privește faza de atac.

Arbitrul M. Doncea (București) a condus formațiile:

POIANA: Rotărăscu - Plăvache (min. 62 Achim), Panu, Postolache Dima - COJOCARU, Tabacu, DUMITRU - Adolf, Goran, Stan (min. 60 Nica).

POLITEHNICA IAȘI: CÎMPEANU - Urdaur, CIOROIANU, Pona Munteanu - S. Tănase, R. Manea (min. 62 I. Tănase), Pintilie - Dobre, Zafiris, Kerezy (min. 46 Drăgoi).

Mihai CIUCA

LOTOPRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 15 OCTOMBRIE 1989. Cat. 1: (13 rezultate) 2 variante 25% autoturism Dacia 1300; cat. 2: (12 rezultate) 2 variante 100% a 22641 lei și 143 variante 25% a 5660 lei; cat. 3: (11 rezultate) 57 variante 100% a 1510 lei și 2650 variante 25% a 377 lei. Report la cat. 1: 500 000 lei. Autoturismele Dacia 1300 au fost obținute de următorii participanți: Mindruțescu Constantin din Bistrița Năsăud și Vasilescu Traian din Cluj-Napoca. ● Astăzi miercuri 18 octombrie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50.

tragerea obișnuită PRONOXEPRES. Operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul 1, la ora 16.15, numerele extrase urmînd a fi radio-difuzate și în reluare pe același program, la ora 23.15 și miline, joi la ora 8.55.

● Desigur că, în afară de concursul PRONOSPORT Intermediar de astăzi, duminică, 22 octombrie va fi organizat și un concurs obișnuit, cu următoarea alcătuire: 1. Atalanta - Ascoli; 2. Cesena - Udinese; 3. Fiorentina - Sampdoria; 4. Genoa - Juventus; 5. Lazio - Bologna; 6. Lecce - Bari; 7. Milan - Roma; 8. Napoli - Inter; 9. Verona - Cremonese; 10. Brescia - Pisa; 11. Foggia - Cagliari; 12. Pescara - Como; 13. Reggiana - Avellino.

IMPRESII DEOSEBITE DESPRE ROMANIA...

...culese de la oaspeți ai Turului ciclist

Cea de-a 27-a ediție a Turului ciclist al României, prestigioasă competiție internațională la startul căreia s-au aliniat de-a lungul timpului, alături de cei mai buni alergători din țara noastră, numeroși sportivi de peste hotare — mulți dintre ei devenind stele de primă mărime ale ciclismului mondial — s-a încheiat nu de mult. Rezultatele sînt, de bună seamă cunoscute, tinerii noștri rutierii confirmându-și talentul, maturitatea, pregătirea fizică, puterea de luptă și, fapt deosebit de îmbucurător, capacitatea de a urca în vîitor — prin muncă, numai și numai prin muncă — pe noi trepte valorice. Dar, dincolo de aceste concluzii, ne-am gîndit — pentru că turul ciclist al unei țări înseamnă nu numai întrecerea sportivă propriu-zisă, ci și cunoașterea acelei țări — să vă oferim în rîndurile care urmează câteva din impresiile oaspeților noștri, modul în care au receptat ei realitatea însăși, adică imaginea concretă a țării noastre.

Asadar, la capătul celor 9 zile de întrecere, dar și de călătorie, l-am abordat, mai întîi și întîi, pe delegatul U.C.I. (Uniunea Ciclistă Internațională), comisarul competiției, renumitul arbitru internațional Vasili Morovici (Iugoslavia), care ne-a declarat: „Sînt pentru a doua oară oaspeții ciclismului din frumoasa dumneavoastră țară. Am arbitrat prima dată Campionatele Balcanice desfășurate în Polana Brașov. Am văzut atunci o mică parte din România. Eram pur și simplu curios să văd dacă și în restul țării aveți locuri tot atât de frumoase. Ei bine, m-am convins și am să o spun oricui mă va întreba că România este una din cele mai frumoase țări. Peisajul este, oriunde, deosebit de pitoresc, iar orașele în care am poposit mi-au arătat că la dumneavoastră s-a construit mult și frumos. Am avut prilejul să admir, în apropiere de Piatra Neamț, un mare combinat chimic, cel de la Săvinești, iar la Tirgu Mures am avut plăcerea de-a vizita o sală de expoziție cu produsele cele mai importante ale unei întreprinderi electrotehnice. Mă pricep intruciv la electrotehnică, sînt inginer constructor de avioane, ca meserie, și pot să spun că am rămas încântat de tehnicitatea ridicată a produselor văzute la Tirgu Mures. Voi reveni oricînd cu multă plăcere și bucurie în România”. Cuvîntul intrucivă asemănătoare și din partea conducătorului delegației poloneze, Arkadiusz Zadzinski: „Ceea ce m-a impresionat foarte mult în această lungă călătorie pe care am făcut-o prin țara dumneavoastră a fost noua arhitectură a orașelor, foarte curate, moderne, aerisite. As remarca în mod special amenajările din centrul orașului Gheorghiu-Dei, cu o piață publică foarte frumoasă, ca și cea din Alba Iulia, situată chiar în apropierea hotelului «Cetara».

„La dumneavoastră s-a construit mult și frumos” • „Am revenit pentru că ne-am simțit bine anul trecut” • „O țară cu un sport de masă dezvoltat este o țară cu un popor sănătos”

Este de la sine înțeles că la Alba Iulia m-a impresionat în mod deosebit istoria care se zărește, ca să zic așa, la fiecare pas. În orice caz, voi încheia cu ideea că plec din România, pe care am văzut-o pentru prima dată, cu impresii deosebite de favorabile. Prezent pentru a doua oară în țara noastră (a condus delegația turcă și la ediția de anul trecut a Turului ciclist al României), Demir Bahtiar consideră că o relatare amănunțită despre tot ceea ce a văzut atît anul trecut, cît și în acest an, ar necesita un dialog foarte lung. În consecință a rezumat astfel: „Am revenit pentru că ne-am simțit bine anul trecut, pentru că ne-a plăcut tot ce am văzut, pentru că România este o țară foarte, foarte frumoasă și, în același timp, foarte interesantă, iar oamenii ei sînt deosebit de ospitalieri. Bineînțeles că vom reveni și la anul, dar am sugera, dacă ni s-a permite, ca Turul să fie programat mai devreme, sportivii noștri nefiind obișnuiți să aibă la temperaturi atît de scăzute cum au fost în această ediție. În primele etape”. Valeri Hamedulov, conducătorul delegației sovietice, fost ciclist de mare performanță, a ținut să ne declare că marcele cîștigătoare ai Turului României la ciclism din acest an s-a dovedit a fi, încă din primele etape, PRIETENIA. „Din acest punct de vedere, adică al organizării și al atmosferei din caravană, totul a fost perfect. Cît despre țara dumneavoastră, ea este așa cum mi-o închipuiam, deosebit de pitorescă, o țară foarte potrivită pentru turism. M-a impresionat arhitectura orașelor, faptul că mai toate localitățile sînt un vast santier în care se construiește mult. Tîm să mulțumesc oficialităților care, în fiecare oraș, ne-au prezentat realizările localităților respective. Mi-au reținut atenția eforturile din țara dumneavoastră pentru dezvoltarea sportului de masă. O țară cu un sport de masă dezvoltat este o țară cu un popor sănătos. Aceasta este nu numai o idee, ci și o realitate asupra căreia se cuvine să meditam profund, pentru că sportul este o uriașă șansă pentru sănătate, iar dumneavoastră știți să folosiți această șansă”.

Sînt cuvinte și gînduri care, formulate cu toată sinceritatea și cu toată căldura inimii, ne-au bucurat și le-am reprodus ca atare, ele confirmînd Turului ciclist al României o semnificație în plus, țara noastră etalînd nu doar virtuțile sportive ale ciclistilor români, ci chiar propria sa imagine: o imagine nouă conformă cu marile ei izbînzî din toate sectoarele de activitate.

Victor NIȚĂ

SPORTUL IN LUMIE

Azi, la Campionatele Mondiale de gimnastică

REPREZENTANTELE NOASTRE, IN DISPUTA PENTRU PRIMA MEDALIE

STUTT GART, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Fiind această zi de marți, a patra a „Mondialelor” de gimnastică, una mai puțin încărcată pentru noi, căci băieții vor aborda concursul de „libere” abia seara tirziu, către miezul nopții la București, ne-am îngăduit răgazul de a răsfoi ziarele, în cursul dimineții, la Centrul de presă. Și am găsit ceea ce intuim că vom găsi: elogiul la adresa gimnastelor române, care se situează, după ce au absolvit cu bine examenul exercițiilor impuse, în centrul întrecerii, echipa fiind (de pe locul 2) angajată în lupta pentru podiumul de premiere, în temeiul unui total remarcabil, de 196,447 p. Comentatorilor prezenți aici nu le-a scăpat, pentru că nu putea să le scape, evoluția de vis a Daniela Silivaș la sărituri, răsplătită (vă reamintim) cu 10, cel dintîi calificativ maxim, și au fost doar două pînă acum, consemnat într-o competiție care a cuprins pînă în momentul respectiv vreo... 20 de ore de gimnastică! Ediția de azi (n.r. de marți) a ziarului „Bild”, de pildă, găzduiește pe aproape jumătate de pagină, a 13-a, o fotografie a Danielei surprinsă în zborul ei superb către nota 10, în vreme ce „Munchner Merkur” a preferat o imagine a campioanei noastre la birnă (unde i s-ar fi convenit mai mult decît 9,825!), însoțind-o de doar două cuvinte, „eleganță și exactitate”. Dar cea mai grăitoare relatare, deloc exagerată, am descoperit-o în cotidianul „Frankfurter Rundschau”, articolul semnat de Thomas Kichenstein conținînd, după o analiză acută a prestației

dezamăgitoare a garniturii vest-germane, a 18-a după „impuse”, o frază pe care o reproducem în întregime pentru semnificațiile ei: „Alte dimensiuini, tulburătoare, a dat turneului feminin românca Daniela Silivaș, cea dintîi care, perfectă în tot ceea ce a întreprins la sărituri, a smuls arbitrelor nota 10”. În același context s-au făcut referiri măgulitoare, în presă și la nivelul tehnicienilor, și pentru Gabriela Potoraș (cu 9,95 la sărituri și paralele), după cum a fost remarcată și dezinvolvura debutantei Lăcrămioara Filip, cotată aici printre „frumosele promisiuni ale C.M.” („Esslingen Zeitung”).

Sigur că toate aceste aprecieri, menite să sublinieze, o dată în plus, valoarea și anvergura școlii românești de gimnastică, invariabil frunțasă pe plan internațional, ne bucură. Dar ele nu ne determină să uităm că miercuri (n.r. azi), cînd se va hotărî ierarhia feminină pe echipe și se vor decerna medaliile, bătaia va fi acerbă, iar rivalitatea foarte strînsă. Fetele noastre au misiunea — și datoria — să încerce anularea handicapului față de sovietice (de 1,671 p) și, totodată, să păstreze distanța, dacă nu s-o mărească,

în raport cu sportivele din R. P. Chineză, urcate surprinzător pînă la 195,896 p. Nu ne îndoiim însă că, bine pregătite și mobilizate la maximum, Daniela Silivaș și colegele ei ne vor oferi încă un prilej de satisfacție.

Dar cum pînă atunci, pînă miercuri seara, mai e, să zăbovim în final asupra băieților, care sînt foarte aproape de atingerea obiectivului asumat: reînnoirea în elita mondială. „Tricolorii” vor ataca programul de exerciții libere în ultima grupă valorică, noaptea tirziu, noi urmînd să intrăm în posesia clasamentului final abia după ce „Sportul” se va fi caldlat. Vom reveni, logic, în numărul de joi, al ziarului, dar pînă să punem punct acestor corespondențe să precizăm că, animată de Marius Gherman, Adrian Sandu și Marian Rîzan, echipa României poate mai mult decît locul 6 (prin 284,650 p, deținut două imouse), chiar dacă acesta este superior celui realizat la Rotterdam — 1987. Ea își propune să urce, ceea ce e și posibil, și de dorit, doar 0,300 p despărțind-o de garnitura de ne poziția a 5-a. Să vedem, adică să sperăm.

Ovidiu IOANITOIA

FOTBAL

CUPELE EUROPENE

Astăzi, un program bogat pe „scena” europeană: prima mână din etapa a doua a cupelor europene intercluburi. Din punctul nostru de vedere, două jocuri importante: în C.C.E.: Steaua — P.S.V. Eindhoven, iar în Cupa Cupelor: Panathinaikos — Dinamo București.

În C. 1 (în afară de partida susținută de Steaua) un alt „cap de afiș”: Milan — Real Madrid. În Cupa Cupelor, cel mai atractiv joc pare a fi cel dintre Anderlecht și F.C. Barcelona. În timo ce în C 3 straz atenția înfrînirile F. C. Köln — Spartak Moscova, Paris St. Germain — Juventus, Zenit Leningrad — V.F.B. Stuttgart și F.C. Porto — Valencia. Partidele Dortmund — Sampdoria, Monaco — Dynamo Berlin din C 2, Vienna — Olympiakos Pireu și Anvers — Dundee United din C 3 s-au desfășurat aseară tirziu. Rezultatele nu le-am primit pînă la încheierea ediției.

CAMPIONATE

ANGLIA (et. 9). Frunțasa clasamentului, F.C. Liverpool, s-a impus la Wimbledon cîștigînd cu 2-1. Beardsey a deschis scorul chiar în min. 3 pentru oaspeții, apoi Wise a egalat (min. 49), după care internaționalul irlandez Whelan a precedat golul victoriei în min. 55. Arsenal a reușit cel mai mare scor (4-0), cu proaspăta promovată, Manchester City (Groves a marcat de două ori, la care s-au mai adăugat golurile lui Thomas și Marson). Chelsea n-a rezistat la Norwich (0-2), dar învingătoare, desi aflată în plutonul frunțas al clasamentului a realizat prima victorie pe teren propriu! Alte rezultate: Charlton — Tottenham 1-3, Coventry — Nottingham 0-2, Derby — Crystal Palace 3-1, Everton — Millwall 2-1, Luton — Aston Villa 0-1, Manchester United — Sheffield Wednesday 0-0, Q. P. Rangers — Southampton 1-4. În clasament conduce F.C. Liverpool cu 18 p. urmată

de Arsenal cu 17 p (ambele din 17 p (9)), Everton și Chelsea 15 p (9) etc.

SCOTIA (et. 9). Aberdeen — Hearts 1-3, F.C. Dundee — Celtic 1-3, Dunfermline — St. Mirren 1-1, Hibernian — Motherwell 2-2, Glasgow Rangers — Dundee United 2-1. În clasament conduce Celtic cu 12 p. urmată de Hibernian, Motherwell, Hearts, Aberdeen și Midlothian, toate cu cite 10 p.

SPANIA (et. 7). F.C. Barcelona a realizat scorul etapei: 7-1 cu Valencia. Dar, după ce a dispus și de Real Madrid, „Barca” se află abia în lumătaea a doua a clasamentului! Alte rezultate: Mallorca — Real Sociedad 0-0, Castellon — Tenerife 0-0, Oviedo — Vigo 1-0, Osasuna — Leones 3-0, Valladolid — Atletico Madrid 2-0, Zaragoza — Giron 2-1, Bilbao — Valencia 1-1, Real Madrid — Malaga 4-0, F.C. Sevilla — Cadix 1-1. În fruntea clasamentului sînt grupate trei echipe, departata de colavara: Real Madrid, F.C. Sevilla și Atletico Madrid, toate cu cite 10 p.

PORTUGALIA (et. 5). Schimbare de lider în fruntea clasamentului a trecut Sporting cu 9 p. urmată de F. C. Porto 8 p și Benfica 7 p. Rezultate: Sporting — F.C. Porto 1-0 (Andres), Benfica — Penafiel 2-0 Boavista — Belenenses 4-2, Tirsense — Setubal 2-1, Braga — Beira Mar 2-0, Madeira — Amadora 1-2, Felrse — Guimaraes 0-0, Chaves — Portimonense 4-2.

R.F. GERMANIA (et. 13). Citeva surprize: Monchengladbach — Hamburger S.V. 1-3, Dortmund — Bochum 0-1, Leverkusen — Kaiserslautern 1-1. Alte rezultate: Bremen — V.F.B. Stuttgart 6-1, Homburg — Mannheim 2-1, St. Pauli — Uerdingen 1-1, Karlsruhe — F.C. Köln 0-0, Nürnberg — Frankfurt 1-1, Düsseldorf — Bayern München 1-2. În fruntea clasamentului: Bayern München și F.C. Köln cu cite 19 p. Leverkusen 18 p etc.

RUGBYȘTII TRICOLORI — ÎNTRE DOUĂ JOCURI

(Urmare din pag 1)

București”, cum remarca președintele F.R.R., Emil Ghibu.

Dintre cei 17 jucători folosiți de antrenorii Mihai Naca — Theodor Rădulescu (amîndoi, să subliniem, cu sarcini și responsabilitate egale), Dumitraș a fost același om de treabă deosebit. Ciorăscu a dominat marginea, Doja, mai ales, și Sugar au percutat adesea în ofensivă, Domocoș a aplicat conștiincios ideea tactică — e limpede, se deschide mai mult ca altădată! —, Șerban a debutat pe aripă temerar în stil de (fost) înaintaș. Am putea, de bună seamă, să vorbim de fiecare în parte, mai toți tricolorii „văzîndu-se” într-un moment sau altul. Lăsînd analiza amplă pe seama tehnicienilor, vom sublinia însă că, așa cum se întîmplă de regulă, a existat și o altă „față a me-

daliei” în întîlnirea cu Samoa de Vest. Într-adevăr, preocupăți de atac, rugbyștii noștri au cam uitat de apărare! Placajele au fost lipsite de fermitate, plasamentul s-a dovedit pe alocuri defectuos, erorile individuale au apărut în număr (prea) mare — iar acestea începînd de la nivelul liniei a treia. „Dacă faza de construcție a avut un conținut tehnico-tactic bogat, superior față de ceea ce am jucat în ultimii ani, remarcă antrenorul federal Dumitru Mihalache, s-au comis, în schimb, erori grave în momentele de apărare, pe fondul unei pregătiri fizice insuficiente la cluburi a unor selecționabili, aspectul reliefat, de altfel, de rezultatele controlului efectuat la Centrul de Medicină Sportivă”. Or, lipsa de decizie, de vigoare la parametrii adevăratei competitivități a mai fost sesizată în recente partide și eliminarea

unor asemenea slăbiciuni constituie un imperativ de stringență actualitate, de maximă importanță. Nădăjdum să putem constata primele semne în îndreptarea acestei stări de fapt chiar duminică, în meciul de la Baia Mare, cu U.R.S.S., meci cu încărcătura specifică unei competiții oficiale, debutul în noua ediție a C.E.

IMNUL JOCURILOR OLIMPICE '92

ATENA (Agerpres). — Imnul Jocurilor Olimpice de vară de la Barcelona va fi compus de cunoscutul compozitor grec Mikis Theodorakis.

Imnul va fi interpretat prima oară cu prilejul aprinderii flăcării olimpice, ce va avea loc în primăvara anului 1992, la Olimpia, în Peloponez, reaganul jocurilor atletice ale anticității.

PE SCURT • PE SCURT

Atletism • Maratonul de la Beijing a avut pe primul loc pe Pettey Dall (Danemarca) — 2.12:47 la bărbați și pe Mun Gyong Ae (R.P.D. Coreeană), cu 2.27:16, la femei.

BOX • Columbianul Juan Polo este noul campion al lumii la cat. supermuscă (I.B.F.) după victoria la puncte, la Roanoke (Virginia), asupra indonezianului Ellays Pical.

La Geneva, americanul Mark Breland a devenit campion mondial (WBA) la cat. semimiflocie după victoria prin ko în rep. 2 asupra elvețianului Mauro Martelli.

CICLISM • Turul Lombardiei a prilejuit succesul rutierului elvețian Tony Rominger, cronometrat pe 260 km în 6:40:35.

JUDO • Campionatul Mon-

POLO • Invingînd, cu 15-11, pe T.S.K.A. Sofia, formația Mladost Zagreb s-a calificat în semifinalele C.C.E.

RUGBY • În Campionatul sud-american, la Montevideo: Argentina — Paraguay 75-7 (36-3), Uruguay — Chile 19-17 (10-3). În finală: Argentina — Uruguay 43-14; pentru locul 2: Chile — Brazilia 49-20.

La Bergrac în Franta, o selecționată locală a întrecut, cu 18-15 (12-6), reprezentativa Insulelor Fidji.

TENIS • Semifinalele turneului feminin de la Moscova: Natalia Zvereva — Natalia Medvedeva (ambele U.R.S.S.) 6-1, 5-7, 6-1, Gretchen Magers (S.U.A.) — Larisa Savcenko (U.R.S.S.) 6-4, 3-6, 6-4.

La zi PASIUNE FĂRĂ VÎRSTĂ

S-a spus și s-a scris, nu o singură dată, că pasiunea pentru sport nu cunoaște vîrstă. Că este așa au demonstrat-o recent doi alergători, un bărbat și o femeie, care au luat startul în maratonul de la Veneția una dintre marile curse peninsulare, cu mai multe mii de concurenți. Este vorba de un italian și de o scoțiancă, aflați la o vîrstă extrem de rar întîlnită în astfel de competiții sportive. El are... 87 ani, ea doar... 79 ani!

Evident, organizatorii cursului s-au aflat în fata unei situații neobișnuite și, pentru a înlătura orice fel de risc, au cerut celor doi alergători să treacă mai întîi prin cabinetul medical. Spre surprinderea tuturor, inclusiv a medicilor, cei doi veterani au răsuflat excelent tuturor testelor la care au fost supuși. Explicația: viață ordonată, fără excese, fără tutuc și alcool, cu sport în fiecare zi! Rezultatele lor în întrecerea amintită? Contează mai puțin... (B. VILARA).